
Αποκαλυπτική ήταν η συνεδρίαση του ΔΣ του ΠΙΣ (Πανελλήνιου
Ιατρικού Συλλόγου) την Παρασκευή 15/1 με βασικό θέμα το
ασφαλιστικό.

Το αρραγές μπλοκ της ευρωμνημονιακής ιατροσυνδικαλιστικής κοινοβουλευτικής
γραφειοκρατίας (ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ) συναίνεσε για άλλη μια φορά στην ολέθρια για την
μεγάλη πλειοψηφία του κλάδου τακτική του ΧΑΪΔΕΜΑΤΟΣ στην καταστροφική μνημονιακή
αντιασφαλιστική πολιτική.

Η συναίνεση αυτή αφορά τόσο κατ αρχήν το ΠΛΑΙΣΙΟ των θέσεων. Επικυρώθηκαν τα ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΑ
κείμενα των προεδρείων των «επιστημονικών» φορέων (που συντάσσονται από κοινού με τον ΔΣΑ, το ΤΕΕ,
το Οικονομικό Επιμελητήριο κλπ) τα οποία ΔΕΝ ΖΗΤΟΥΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ του απαράδεκτου νομοσχεδίου
Κατρούγκαλου, αλλά μιλούν απλά για «απόρριψη» (?) και προτείνουν κάποιες «βελτιώσεις» – τι
«βελτιώσεις» ? : π.χ. να ενοποιηθεί το ΕΤΑΑ με τον ΟΑΕΕ και να μπει «ανώτατο όριο 50%» (!!??) στο
ποσοστό του εισοδήματος που θα πληρώνει ο ελευθεροεπαγγελματίας επιστήμονας για φόρους και
ασφαλιστικές εισφορές. Να πούμε δηλαδή εμείς αρχικά … 50%, να πει ο Κατρούγκαλος 70%, να πουν οι
«θεσμοί» 80% και να τα … «βρούμε» κάπου ενδιάμεσα … δηλαδή ΠΟΥ ? στο 65% π.χ. ????

Επίσης η συναίνεση αφορά την έγκριση της ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στον «διάλογο» Κατρούγκαλου. Δηλαδή
οι «επιστημονικοί φορείς» ΝΑ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΝ για άλλην μια φορά την καταστροφική αντιασφαλιστική
πολιτική εθελόδουλων κυβερνήσεων – τρόϊκας με την συμμετοχή τους σε έναν προσχηματικό «διάλογο».

Αυτή η απαράδεκτη απόφαση της πλειοψηφίας στο ΔΣ του ΠΙΣ δεν πέφτει από τον ουρανό … Η
ευρωμνημονιακή ιατροσυνδικαλιστική συμπαιγνία έχει μακρό «ιστορικό».

Υπενθυμίζεται πως εδώ και χρόνια φωνάζουμε πως ο ΠΙΣ έπρεπε να σταματήσει να δίνει άλλοθι στην
μνημονιακή ασφαλιστική γενοκτονία ΑΠΟΣΥΡΟΝΤΑΣ τους εκπροσώπους του από τις διοικήσεις του ΤΣΑΥ
και του ΕΤΑΑ, και επίσης προχωρώντας σε ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΕΣ νομικές και συνδικαλιστικές ενέργειες, όπως
π.χ. μηνύσεις ενάντια σε κάθε υπεύθυνο για την διάλυση του πάλαι ποτέ «εύρωστου» και «υγιούς» ΤΣΑΥ.
Ένα ΤΣΑΥ που έχει φτάσει σε απαράδεκτα επίπεδα ΞΕΦΤΙΛΑΣ, π.χ. να εμφανίζονται ως … «ανασφάλιστοι»
(!) χιλιάδες ελευθεροεπαγγελματίες και νοσοκομειακοί γιατροί παρά το γεγονός πως καταβάλλουν
κανονικότητα τις τσουχτερές εισφορές, να έχουν το θράσος οι αρμόδιοι του ΤΣΑΥ να στέλνουν γιατρούς
και άλλους ασφαλισμένους να ξαναμαζεύουν πιστοποιητικά που έχουν κατατεθεί τρεις – τέσσερεις – πέντε
φορές, να έχει πληρώσει το ΤΣΑΥ πάνω από … δύο εκατομμύρια (!) ευρώ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΛΕΦΤΑ σε
ιδιωτική εταιρεία για «μηχανογράφηση» και αντί για μηχανογράφηση ΝΑ ΧΑΘΟΥΝ ΟΙ ΦΑΚΕΛΛΟΙ (!!!!) των
μισών ασφαλισμένων, κλπ, κλπ, κλπ … Δυστυχώς εμείς τα λέγαμε, εμείς τα ακούγαμε … η πλειοψηφία όχι
μόνο σε μηνύσεις αρνήθηκε να προχωρήσει, αλλά συνέχισε ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΑΤΑ ως και σήμερα να στέλνει
εκπροσώπους στις διοικήσεις ΤΣΑΥ και ΕΤΑΑ νομιμοποιώντας έτσι το σκάνδαλο.

Υπενθυμίζεται επίσης πως το σημερινό προεδρείο του ΠΙΣ προέκυψε σχετικά πρόσφατα με συναίνεση των
ίδιων δυνάμεων : ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ.

Υπενθυμίζεται τέλος πως τα προεδρεία κάποιων από τους «επιστημονικούς φορείς» με τους οποίους έχει
«κοινή γραμμή» σήμερα για το ασφαλιστικό η πλειοψηφία του ΔΣ του ΠΙΣ, όπως π.χ. το προεδρείο του
Δικηγορικού Συλλόγου Αθήνας, είχαν πάρει επίσης πολύ πρόσφατα (πριν 6 μόλις μήνες) ΑΝΟΙΚΤΗ ΚΑΙ
ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ υποστήριξης των καταστροφικών ευρωμνημονιακών πολιτικών. Είχαν με φανατισμό
στηρίξει το «ναι» ενόψει του δημοψηφίσματος της 5ης Ιουλίου. Άρα εξ ορισμού η σημερινή «διαμαρτυρία»
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τους είναι ΜΑΪΜΟΥ, άσφαιρη και για την τιμή των όπλων. Και αυτό αποδεικνύεται περίτρανα με την θέση
της ΜΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ του απαράδεκτου νομοσχεδίου Κατρούγκαλου. Εκτός από την ένταξη των
«επιστημονικών συνδικαλιστικών» αυτών ηγεσιών στους μικροκομματικούς κοινοβουλευτικούς
σχεδιασμούς (οι ηγεσίες των ευρωμνημονιακών κομμάτων εξουσίας συμφωνούν στην ουσία και
σκυλοκαυγαδίζουν για τα «παραπολιτικά»), οι ηγεσίες αυτές απλούστατα ΔΕΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ
ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ των κλάδων τους (δικηγόρων, μηχανικών, γιατρών κλπ)
αλλά κάποια «ανώτερα» μειοψηφικά στρώματα «επιστημόνων» – εργοδοτών ή/και
μεγαλομετόχων, που εκμεταλλεύονται ΑΔΙΣΤΑΚΤΑ τους εργαζόμενους «συναδέλφους» τους.

Είναι αυτονόητο πως ένας από τους βασικούς στόχους του ευρωμνημονιακού Αρμαγεδώνα που προωθεί η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ είναι η πλήρης εξαφάνιση των ελευθεροεπαγγελματιών κλινικών και
εργαστηριακών γιατρών. Η αύξηση της ασφαλιστικής και κρατικής φορολογίας θα είναι τόσο ασφυκτική,
που θα αναγκαστούν να κλείσουν τα εργαστήρια και τα ιατρεία τους και να γίνουν σκλάβοι στους
«ημέτερους» κρατικοδίαιτους «αλυσιδάρχες» καπιταλιστές επιχειρηματίες του μεγάλου ιδιωτικού τομέα
διάγνωσης και περίθαλψης. Άλλωστε εκεί ήδη τους ωθεί η πολιτική του ΕΟΠΥΥ με τα clawback – τα rebate
– τις «ρυθμίσεις» στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση κλπ, που καίει τα «χλωρά» (δηλαδή τα ατομικά
ιατρεία και εργαστήρια στις γειτονιές) για να συνεχίσουν να κερδοσκοπούν τα «ξερά» (δηλαδή οι μεγάλοι
κρατικοδίαιτοι «όμιλοι»). Επίσης στόχος είναι η περαιτέρω εξαθλίωση των μισθωτών γιατρών δημόσιου
και ιδιωτικού τομέα που θα δουν άμεσα μεγάλη μείωση στους ήδη εξευτελιστικούς μισθούς τους με την
αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών, ενώ η προοπτική είναι να πάρουν κάποτε (αν πάρουν …) συντάξεις
πείνας. Τέλος, είναι σαφές πως οι νεότεροι συνάδελφοι – πτυχιούχοι και νεοειδικευμένοι – που
αναγκάζονται από χρόνια να μεταναστεύουν μαζικά στο εξωτερικό, θα έχουν τώρα ακόμα ένα σοβαρό
αντικίνητρο για να μην επιστρέψουν ποτέ στην χώρα τους.

Σαφέστατα απαιτείται η ριζική ΑΝΑΤΡΟΠΗ αυτού του Αρμαγεδώνα.

Και για να γίνει αυτό απαιτείται μαζικός, αποφασιστικός αγώνας.

Οι ευρωμνημονιακές ιατροσυνδικαλιστικές κοινοβουλευτικές ηγεσίες αποτελούν εμπόδιο στην
ανάπτυξη αυτού του αγώνα. Πρέπει άμεσα να παραμεριστούν.

Γιατροί έμμισθοι του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, γιατροί ελευθεροεπαγγελματίες ατομικά
απασχολούμενοι κλινικοί και εργαστηριακοί, ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ στον αγώνα.

Α.Ρ.Σ.Ι. (Αριστερή Ριζοσπαστική Συνεργασία Ιατρών)
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